_ 4‘ TO p TOBBI i TOM 000 «TO «ABT(?M&THKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
( _i-% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
“FA ABTOMATHKA info @td-automatika.ru ®axkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

TXA-0006; TXK-0006 npeobpa3oBaTenb TEPMO3NIEKTPUYECKUN

MNMpeobpasosaTenun TepmoanekTpuyeckne TXA-0006, TXK-0006 npea-
HasHa4yeHbl 4NA N3MepeHUs TeMnepaTypbl XXUOKMX, ra30006pasHbIX U
CbIMy4YnX BELLECTB, a TaKKe TBepObIX Ten.

[Mpwn ycTaHOBKE Ha TEXHOMNOrMYeCcKomMm 060pyaoOBaHMN COXHON reomeT-
pyUn 1 B TPYOHOOOCTYNHbIX MeCcTax gonyckaeTcsa nsrnbaTtb TepmMmonpe-
obpasoBartenu no AnuHe Ans pasMelleHnsa paboyero crnas B Tpebye-
MOW 30He namepeHus. TepmonpeobpasoBaTenb BblAEPKMBAET OANH
uukn nsrnba Ha yron 180° BOKpYr unnuugpa anameTpoMm, paBHbIM Ms-
TUKpaTHOMY AnameTpy d.

TexHnyeckne xapaktepucTukm npeobpasoBaTenen COOTBETCTBYOT TpeboBaHuam TY 4211-088-
02566540-2010.

lMpumep 3anucu ycrioeHo20 0603HayYyeHuUsI Npu 3akKase:
«[NpeobpasoBaTens TepmoanekTpuyeckun TXA 0006-01.02»
«[NpeobpasosaTens TepmoanekTpuyeckun TXK 0006-01.05»

TexHUYeckue xapakmepucmuku

TexHnyeckne XxapakTepucTmku TXA 0006 TXK 0006
[ranasoH nsmepsembix Temneparyp, °C -40...+800 -40...+600
HomunHanbHasa ctatudeckas xapaktepucTuka XA(K) XK(L)
Knacc gonycka 2
lNokaszaTenb TENNOBOW MHEPLWK, C 0,5...12
CteneHb 3alluUThbl OT MbiNX 1 BOAbI IP51
Matepwnan 3awuTHON apmMaTypbl CT.12X18H10T CT.X78T | Crt.12X18H10T
McnonHeHue paboyero cnas N30ITMPOBaH, HE N30NTMPOBaH
[unanasoH ycnosHbIX AasneHun, MrMa 0,2...2,0
YCTONYMBOCTL K BUGpaLmnm rpynna mcn. N2
Bua knumatnyeckoro ncnosHeHus Y2, T2

rabapum~Hbiti Yepmex

5 S &
w9 E’l L I_*_H
o]
| L 1 15..20 | 2
| 300 30 1000
d. MM [MokasaTenb TENIOBON NHEPLMM, C

’ Cnan n3onuposaH Cnau He n3onupoBaH

1 0,5 0,3

1,5 1,5 1

3 2,5 2

4 4 3

5 6 5

6 8 6
7,2 12 10




A

(E%‘ TOPTOBBIH J0OM
“FA ABTOMATHKA

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

[JononHutenbHbI Ne nc- Tun MaTepwnan 3awmnTHON [nana3oH namepsiemMbix MN3onauna
NONHEeHns apmMarypbl Temnepartyp, °C cnas

.01 12X18H10T -40...+600

-40...+800 N30MMpoBaH
02 TXA XH78T (8o 1000 KpaTKOBPEMEHHO)
.03 12X18H10T -40...+600

-40...+800 He 3onnpo-
04 XH78T (mo 1000 KpaTKOBPEMEHHO) Ban
.05 N30SIMpOBaH
06 TXK 12X18H10T -40...+600 He n3onmpo-
) BaH

KoHcTpykTMBHOE McnonHeHne ¢ -00 no -139 onpegenseT pasMmepbl gaTtymka, JONOMHUTENBHBLIN HOMEP
ncnonHexus ¢ .01 no .06 onpegenseT Tnn, MmaTepuan 3alWwMTHON apMaTypbl, TeMnepaTypy 1 U3onsauuio
cnas.

KOHCTPYKTMBHOE MCMOMNHEHNE [, MM 1, mm d, mm d1, mm D, mm S, MM

0006-00 50
-01 60
-02 80
-03 100
-04 120
-05 160
-06 200
-07 250
-08 320
-09 400
-10 500 6 1 3 7
-11 630
-12 800
-13 1000
-14 1250
-15 1600
-16 2000
-17 2500
-18 3150
-19 4000

0006-20 50 8 1,5 4 8
-21 60
-22 80
-23 100
-24 120
-25 160
-26 200
-27 250
-28 320
-29 400
-30 500
-31 630
-32 800
-33 1000
-34 1250
-35 1600




Y

’_!%’ TOProOBbIH 10M
5‘

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

ABTOMATHUKA info @td-automatika.ru daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28
-36 2000
-37 2500
-38 3150
-39 4000

0006-40 50
-41 60
-42 80
-43 100
-44 120
-45 160
-46 200
-47 250
-48 320
-49 400
50 500 8 6 M8x1 10
-51 630
-52 800
-53 1000
-54 1250
-55 1600
-56 2000
-57 2500
-58 3150
-59 4000

0006-60 50
-61 60
-62 80
-63 100
-64 120
-65 160
-66 200
-67 250
-68 320
-69 400
70 500 10 8 M10x1 14
-71 630
-72 800
-73 1000
-74 1250
-75 1600
-76 2000
-77 2500
-78 3150
-79 4000

0006-80 50 12 10 M12x1 14
-81 60
-82 80
-83 100
-84 120
-85 160
-86 200
-87 250
-88 320
-89 400
-90 500




A

‘ TOProOBbIH 10M
ABTOMATHUKA

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

-91 630
-92 800
-93 1000
-94 1250
-95 1600
-96 2000
-97 2500
-98 3150
-99 4000
0006-100 50
-101 60
-102 80
-103 100
-104 120
-105 160
-106 200
-107 250
-108 320
-109 400
110 500 12 6 10 M12x1 14
-111 630
-112 800
-113 1000
-114 1250
-115 1600
-116 2000
-117 2500
-118 3150
-119 4000
0006-120 50
-121 60
-122 80
-123 100
-124 120
-125 160
-126 200
-127 250
-128 320
-129 400
130 500 15 7,2 18 M20x1,5 22
-131 630
-132 800
-133 1000
-134 1250
-135 1600
-136 2000
-137 2500
-138 3150
-139 4000




